
 
 

Compte rendu de réunion du bureau directeur N° 01 - Jeudi 05 janvier 2012 
 Salle de réunion du Gymnase Municipal de Saint-Aignan 

 
Les présents : 
 
• Bureau Directeur : Dominique FOURNET (Président), Jean-Marie BIAUNIE (Vice-président délégué), 

Jacques et Marie-Françoise PASNON (Secrétaires Adjoints), Marie-Claude DENIS (Trésorière), Michel 
MARLE (Membre du club et vice-président délégué de la FFA), Sébastien JOUTEUX - André VERDIER - 
Séphora THOMAS - Benjamin THOMAS - Maryse et Pierre MUNCH - Karl SAULNIER - Pascal 
CRIBELIER (Membres). 

 Invité permanent : Patrick GRODWOHL  (Webmaster et Entraîneur). 
 Invité  Eveil de Contres : Jean-Pierre MINGOT (Président)  

 
  Les absents excusés : 
 

  Bureau directeur : Guy HERVET  (Vice-président), Laurent FRAUD  (Trésorier adjoint), Stéphane 
GAUVIN (Membre) 

 Invités permanents : Patrick GRODWOHL  (Webmaster et Entraîneur), Frédéric DROUHIN  (Entraîneur), 
Baptiste ROUBALLAY  (Eveil de Contres) 

  
_________________________ 

 
Dominique FOURNET présente ses vœux de bonne et heureuse année 2012 à l’équipe  « CAM Vallée du Cher-
Controis »  

 
1. Validation de l’ordre du jour et des précédents comptes rendus 
 

Les comptes rendus de l’AG du 30 septembre 2011 et du bureau directeur N° 06 du 20 octobre 2011 ont été validés. 
L’ordre du jour du 5 janvier 2012 a été validé. 

 
2. Points  administratifs et financiers 
 
• Avancement des prises de licences 2011/2012 :  

� A ce jour,  nous  dénombrons  243 licenciés. 
� Sur la Vallée du Cher : 214 licences, 
� Sur le Controis : 29 licences d’Athlétisme qui restent, à ce jour, gérées directement via le compte 

SIFFA de l’Eveil de Contres. 
� Il reste encore des licences à recevoir et les 250 licenciés sont bientôt au rendez-vous. 
� Malgré l’augmentation du nombre de licenciés,  la proportion de jeunes a tendance à baisser, et la moyenne 

d’âge s’en trouve relevée (forte croissance de l’Athlé loisirs running et santé) 
� Au plus tard pour la prochaine rentrée, il faudra trouver des solutions pour qu’il y ait plus d’entraineurs de 

jeunes sur Montrichard. Nous devons créer des vocations ! 
� Au niveau des inscriptions payées avec des Bons CAF, nous n’accepterons plus que les bons CAF émis 

par la Caisse du Loir et Cher.  
 

Rappel : Nous n’acceptons plus les Bons CAF émis hors du département du Loir et Cher 
 
• Mise à disposition des nouvelles tenues pour les compétiteurs :  

 
� A partir de benjamins, les débardeurs sont mis à disposition gratuitement. Un état permanent des débardeurs 

confiés est à gérer dans un tableau à établir par Séphora DELPOUYS 
� Les Ecoles d’Athlétisme (EA) et les Poussins (PO) disposent d’un tee-shirt. Pour 2012, tous les EA-PO du 

CAM Vallée du Cher-Controis  utiliseront le T-shirt noir actuel pour représenter le club. 
 



 Soutien à l’entrainement des EA-PO du vendredi à Saint-Aignan:  
 

� Karl SAULNIER  pilotera le volet administratif et logistique de l’entraînement de Saint-Aignan. Le but est 
de soutenir Hadrien GRODWOHL  et Thomas FUCHS tous 2 jeunes entraineurs du club. Karl  apportera 
une aide dans la gestion de la logistique pour les T-shirts, l’administratif  tels que la préparation des listes 
de participants aux animations sportives, la préparation des dossiers administratifs (certificats, licences...). 

 
 Les nouvelles tenues - Participation financière 

 
Pour les débardeurs, la base de répartition des coûts d’achats a été validée comme suit :  

 
� Vallée du Cher ¾  
� Controis ¼ 
 
Le montant global de l’achat des débardeurs a été réglé. La participation de SUPER U reste à recevoir : Action à 
coordonner par Laurent FRAUD.  
 
Achat de nouveaux T-shirts: La décision est prise de lancer une consultation sur la base d’un effectif de 60 
Ecoles d’Athlétisme/Poussins (estimation : 10€/le T-shirt avec un marquage + logo). Pour avoir un stock 
minimum, lancer un chiffrage pour environ 100 T-shirts : A préparer par Gregory DELPOUYS sur la base des 
fournisseurs reconnus par le club. 
En attendant, pour la compétition du 4 février de Salbris, les athlètes Controis ont besoin de 6 maillots   
� La commande de T-shirts est à recevoir (au plus tard) pour la rentrée de la saison 2012/2013 
� Les Controis prévoient de mener une action de sponsoring auprès des Biscuiteries Saint Michel : Action à 

piloter par Jean-Pierre MINGOT  
 

 Les Subventions communales et autres 
  
� Saint Aignan, le dossier a  déjà été déposé en Mairie le 19 décembre 2011. Montant sollicité : 2500 € 

Préparer également une demande de soutien de la ville Saint Aignan pour le Trail et Rando de Beauval en 
accord avec le développement du Tourisme sportif (Séphora DELPOUYS contactera Nathalie DUBOIS) 

 
� Montrichard, le dossier est en cours de préparation et sera déposé pour le 3 février 2012. Montant sollicité : 

2500€ 
� Autres communes - Nous allons mener des actions auprès des autres communes où résident nos adhérents : 

Angé (Guy HERVET ), Seigy (Karl SAULNIER ), Chissay (Michel MARLE  va en parler à Pierre 
MARTIN), Chateauvieux (qui accompagnerait le dossier ?), Saint-Romain (Marie-Claude DENIS), Saint- 
Georges (qui accompagnerait le dossier ?), Thésée (Séphora DELPOUYS), autres…  

� Communauté de Communes - Le dossier TRDB a été fait 
� CNDS - Réunion d’information à Villebarou le 17 janvier à 18h00. Les montants CNDS des années passées 

ont varié entre 1000 et 2100€. Sachant que, pour obtenir cette subvention, il faut que notre Projet réponde 
aux objectifs du ministère des Sports et que les actions projetées aient un impact sur la vie citoyenne, 

� Conseil Général. A analyser avec Claude SAUQUET: Dominique FOURNET 
 

 Etat des Finances au 05/01/2012 : 
 

Compte courant  9276, 00 € 
Subventions  4109, 86 € 
Total              13385, 86 € 
 

� Projet d’acquisition d’un ordinateur portable nécessaire au fonctionnement de l’outil logica, 
(licences, calendrier, résultats sportifs, classement des compétitions, etc…) Le bureau directeur valide le 
principe et donne délégation à Pierre MUNCH pour l’achat de ce matériel, (Karl SAULNIER se mettra en 
contact avec Aidicom pour une demande de devis également). Le budget est d’environ 700-800€ 

 
3. Formations 

 
• Réalisées : 

� ABC : Anne-Marie AVY (Marche nordique) et Thomas FUCHS (-12ans) 
 

• En cours : 
� Logica : Fabienne BIAUNIE, Séphora DELPOUYS, Pierre MUNCH 
 



• A prévoir : 
� 1er degré « Entraîneur Athlé Jeunes » - Hadrien GRODWOHL 
� 1er degré « Marche Nordique » : CREPS de Bourges en mai 2012 – Anne-Marie AVY 
� ABC : Maryse et Pierre MUNCH, en février ou en mars puis 1er degré « Marche Nordique » au CREPS 

de Bourges en  mai  
� Animateur – speaker pour Grégory DELPOUYS. Parcours à faire par Grégory DELPOUYS 

 
4. Saison 2011-2012 – Les Entraînements 

 
Tour de table concernant les entrainements :  
• Montrichard : Adultes : Bonne activité - RAS, 

Jeunes : Athlé Poussins : un bon effectif, une bonne dynamique mais un manque de moyens matériels (cendrée 
en mauvais état, zone d’élan du saut en longueur, éclairage...). Un accompagnateur (futur entraineur) en + pour 
le mercredi est vivement attendu pour soutenir Jacques PASNON. 
BE-Cadets : Beaucoup de difficultés à dispenser un entrainement de qualité : il faudrait un coach en plus à 
minima. Une situation délicate sera également à gérer compte tenu du prochain congé maternité de Séphora. 
L’aide de Laurent FRAUD sera sollicitée en fonction de ses possibilités.  
L’ouverture de l’école municipale de Sport de Montrichard pour les jeunes de l’école primaire nous amènera à 
nous organiser en fonction des créneaux prévus pour l’Athlétisme. 
 
Contres : Romain MARDON (mercredi – EA/PO) et Pascal CRIBELIER (mardi et jeudi – BE et +) gèrent 
l’ensemble des créneaux horaires proposés : RAS 

 

• Saint-Aignan : Beaucoup de motivation. 
EA/PO – Un binôme d’entraineurs qui apprend au fur et à mesure et qui est soutenu par Karl SAULNIER. 
BE et + :  

o 10 jeunes BE + les minimes/cadets : un bon groupe encadré par 2 coachs : Jean-Marie BIAUNIE et 
Benjamin THOMAS. Un fonctionnement satisfaisant pour un travail en atelier.   

Adultes :  
Gros développement de l’Athlétisme loisirs chez les féminines,  
Un groupe masculin qui grandit  

o 3 entrainements systématiques : lundi, mercredi et vendredi. 
 

•  Marche nordique – Un très bon début de saison. 
 

5. Equipements :  
 

 Le projet Stade de la Vallée du Cher + Les besoins aux quotidiens 
 

On ne pourra pas avoir de promesses sans succès 
 

Il faut créer un Groupe de travail «  Stade de la Vallée du Cher » pour obtenir à terme la rénovation du Stade 
Philippe MICHAUD de Saint-Aignan (définir les priorités, les besoins, sensibiliser toutes les parties prenantes 
de ce projet, « frapper » à toutes les portes…) 
 
Et, en parallèle, il faut continuer à demander le minimum nécessaire aux mairies :  
Montrichard : Pas de sautoir en hauteur, pas d’éclairage coté opposé aux tribunes, trop peu de cendrée, zone 
dangereuse à mi-ligne droite face à la tribune (raccordement de l’accès au terrain d’honneur)  
Des points majeurs étant à relier à la sécurité, Dominique FOURNET établira un courrier à Mr Le Maire. 
 
Saint-Aignan : La « Maison du stade » devrait sortir de terre en 2012/2013 avec une partie « Club House » pour 
l’Athlé, une partie matériel pour l’USSAN Football, une autre partie matériel pour l’Athlé, une partie buvette et 
un bloc sanitaire. 

o Sur les installations actuelles, prendre en compte : L’entretien de la cendrée, le sautoir en longueur 
dangereux... Pour les points majeurs à relier à la sécurité, Dominique FOURNET établira un courrier à 
Mr Le Maire. 

 
6. Actualités 2012 :  

 
 Depuis la dernière réunion – Le retour d’expérience 

 
COMMISSION MARCHE NORDIQUE  



• Marche Nordique - 3 sorties hebdomadaires : le mercredi, samedi et dimanche. Le nombre de marcheurs est 
constant, entre 15 et 20 par sortie. Le nombre actuel de licenciés est de 45/50. 

• A ce jour, 3 entraîneurs diplômés, et 6 dans quelques mois. 
• Il est prévu d’organiser un rendez-vous radiophonique avec Plus-FM (émission 3ème mi-temps) pour parler de la 

« marche nordique »  
• Dominique FOURNET représente la Région Centre au sein du groupe FFA «  Marche Nordique en 

compétition » 
 
COMMISSION JEUNES : 

o Dimanche 15 janvier 2012 Déplacement au Cross de  LUNAY 
 
 COMMISSION SPORTIVE ET D’ORGANISATION  : 

o Samedi 21 janvier 2012 KID’ATHLE EA   ECS – MONTRICHARD 
 RV 9H30, Inscription 13h30, Galette 18h00 
 
COMMISSION JEUNES :  
Dimanche 29 janvier REGIONAL DE CROSS   LIGNIERES EN BERRY 
Samedi 4 février       TRIATHLON EA    SALBRIS 
Samedi     11 février TRIATHLON PO    ONZAIN 
Dimanche 19 février INTERREGIONAUX DE CROSS MI à VE SAINT JEAN DE MONTS 
Samedi 25 février     TRIATHLON EA    CONTRES 
Dimanche 4 mars       FRANCE CROSS CA à VE   LA ROCHE SUR YON 
 

Lundi de Pâques : COMITE EPREUVES OUVERTES 4 EPREUVES DE SAUTS BE et MI 
En même temps que les foulées Controises. 

 
 Hébergement pour les Inter Régionaux à Saint Jean de Monts, 18 personnes y compris les 

accompagnateurs. 
 
SORTIE CLUB  : Les Gendarmes et les Voleurs de Temps les 26 et 27 mai 2012 – AMBAZAC 
Les préinscriptions sont en cours et la date limite des préinscriptions est fixée au 31 janvier 2012.  
Une option pour la réservation de 25 places a été posée, à ce jour 18 personnes sont inscrites. 
Hébergement : Base de Chabannes - Lac de Saint Pardoux (87140 COMPREIGNAC). 
La diffusion large de cette information a été faite auprès de tous les  licenciés du Club.  
 

7. Divers 2012 :  
 

 Dimanche 22 janvier 2012, rendez-vous Course à pied et Marche Nordique à POUILLE 
 
 Trail et Rando de Beauval  
 
 Reconnaissance du Parcours du TRAIL ET RANDO DE BEAUVAL 2012 en cours (les 65 kms du Trail) 
 

Nous voulons organiser le Championnat de France Entreprises en 2013 et souhaitons convier 
Le Président de la Commission FFA dès 2012 pour qu’il découvre notre manifestation  

 
 L’édition 2012 du Festival Sport Nature  - 17 et 18 mars à  Montrichard a été annulée 
 
Prochaine Réunion : 
 

 
Vendredi 16 mars 2012 – 18H30 – Salle de réunion du gymnase municipal de Saint-Aignan  

 
 
Fin de réunion : 21h30 

 
 Validation Dominique FOURNET          Maryse MÜNCH 
   Président      Membre du Bureau Directeur 


